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POVZETEK TURISTIČNE NALOGE: 

Prikazati vse, kar je zanimivo v našem kraju, bi bilo preveč za branje. Povabiti turiste in jim našteti 

zanimivosti, ki jih lahko vidijo in občutijo pri nas, kakor tudi marsikje drugje, je ţe dokaj oguljena 

dolgočasna zgodba. Torej je potrebno prikazati nekaj novega, drugačnega, zanimivega. Morda staro 

zgodbo z novim pestrim nadaljevanjem, ki pritegne bralca in ga potegne s sabo v doţivljanje te 

zgodbe. 

Naša nova zgodba se imenuje Smrkastična deţela. Nov produkt, ki ga ponujamo turistom, ta raste in 

se širi na starem, ţe znanem počivališču na Gornjih Slavečih. Zanimivost jim dajejo nova ţiva 

Smrkastična bitja, ki ţivijo v smrkastičnih hiškah v obliki gob. Smrkastična deţela je pravo mesto, 

kjer se posluje le z cekini, ki jih lahko dobite v smrkastični menjalnici oziroma banki. Na voljo so 

vam smrkastične palačinke, smrkastične poljubčke pa privlačen napoj za pomlajevanje, smrkastično 

fotografiranje, vragolije, triki in prikaz zanimivosti iz našega kraja po smrkastično. Dan si lahko 

popestrite z voţnjo s smrkastičnim vlakom, ki vas popelje tudi na lov za skritim zakladom. Na ta 

način lahko spoznate največjo znamenitost našega kraja in osvojite prave smrkastične 

cekine.Doţivite lahko tudi Smrkastični krst in postanete prebivalec Smrkastične deţele Smrkec - 

varuh narave. Edina slaba plat Smrkastične deţele je hudobni in nagajivi strašen moţakar po imenu 

Gargamel, od katerega pa so prebivalci te deţele še vedno bolj zviti, tako da še danes tava in skuša 

osvojiti nedosegljivo deţelo Smrkcev, ki so pa strogi varuhi narave, skrbijo za ločevanje odpadkov 

in ljubijo vso zeleno rastje, ţiva bitja in vse, kar je zdravo za naravo in človeka, za dušo in telo. 

Naša nova zgodba je turistična naloga z zgoraj omenjenim produktom, raziskovanjem med znanimi 

in manj znanimi osebami iz naše okolice, pestrim ţivljenjem prebivalcev te deţele ter vabljivo 

ponudbo za turiste. 

 

KLJUČNE BESEDE: varuhi narave, smrkastična deţela, znamenitosti narave, skriti zaklad 
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ZAHVALA 

Iskreno se zahvaljujemo vsem, ki so nam pomagali pri nastanku našega turističnega produkta,  

zapisanega v tej nalogi. V prvi vrsti staršem in vsem bliţnjim, ki so nas bodrili in spodbujali k 

potrpeţljivosti in vztrajnosti ter neposredno pomagali pri nastanku naloge. 

 

Predvsem pa se moramo najprej zahvaliti našima mentoricama Mariji Bunderli in Jasminki Krpič za 

vso potrepţljivost, vztrajnost z nami, spodbudne besede in ves vloţen trud in čas, ki sta ga posvetili 

za izdelavo naloge. 

 

Hvala ţupanu in ravnatelju naše šole Joţefu Škaliču, direktorju občinske uprave Milanu Matišu, 

predstavnikom Krajinskega parka Goričko in vsem ostalim, ki so prispevali svoj velik deleţ s 

pogovori in intervjuji. 

 

Prav tako zahvala vsem občanom in občankam, anketirancem, katerih podatki so nam bili v veliko 

pomoč in dobra osnova za razvoj naloge . 

 

Zahvala velja vsem tistim učiteljem, ki niste odklonili naše pomoči in tako dodali svoj prispevek 

nalogi.  

 

Hvala upokojeni učiteljici slovenskega jezika Emiliji Car za lektoriranje. 

 

Iskrena hvala Damirju Sijanta, da nam je tudi letos pomagal pri nalogi. 

 

Ţe vnaprej velja zahvala Manfredu Šinku za vsakoletno pomoč pri pripravi stojnice. 

 

Na koncu hvala še vsem neimenovanim, ki ste ţrtvovali svoj čas in tako neposredno ali posredno 

dali svoj prispevek k nastanku in zapisu naše ideje. 

 

Vsi skupaj, imenovani in morda še kdo neimenovan, ki ste pomagali, ste bili naša spodbuda, 

neprecenljiva pomoč in pomembno vodilo pri  sodelovanju na Festivalu Turizmu pomaga lastna 

glava. 
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1. UVOD 

1. 1. SMERNICE ZA SODELOVANJE NA FESTIVALU TURIZMU 

POMAGA LASTNA GLAVA 

 
Kaj mi je všeč pri nas? Po kratkem premisleku, Slika 2: Panorama našega kraja 

smo bili skoraj vsi mnenja, da skoraj nič, da je 

drugje to in ono lepše, da je tisti zanimiv, oni 

bolj znan ... Našli smo eno in sto stvari, ki bi 

lahko bile drugačne. Toda, ko smo primerjali 

druge kraje z našimi značilnostmi, reliefom in 

prebivalci pa smo takoj spremenili mnenje in 

ugotovili: »Všeč mi je moj kraj in njegovi 

prebivalci, naši hribi in doline, gozdovi, naše 

pešpoti, parki, zelenice in igrišča, stare in nove 

hiše,naša šola, učitelji in naše skupno 

sodelovanje v Turističnem podmladku. Všeč so 

mi tudipomanjkljivosti našega kraja, ki so ravno 

zaradi tega pozitivne.  

Vse to je moje in naše, domače in lepo! 

Kako vse to ali kaj od tega prikazati in popestriti, da bo dovolj privlačno, zanimivo, zdravo 

inneškodljivo našemu okolju in obenem nedolgočasno za turista? Marsikje najdemo takšne in 

drugačne lepe spomenike, pa ogromne parke in super znane ljudi.Torej zakaj k nam? 

Smo majhni na obrobju naše prelepe Slovenije. Marsikomu se niti ne sanja, kje leţi občina Kuzma. 

Morda smo malo znani po Tromejnem kamnu, ki nas loči od sosednje Madţarske in 

sosednjeAvstrije, pa po Krajinskem parku, v sklopu katerega leţi naš kraj. Vse ostalo pa je velika 

uganka za marsikaterega prebivalca malo oddaljenega od Goričkega in Prekmurja. Torej rabimo en 

velik buuum, ki bo privabil ljudi v skoraj pozabljen kraj, tudi za vse tiste, ki naj bi pravično delili 

sredstva po celi domovini. Rabimo deţelo miru tako za beg iz ogromnih nebotičnikov kot za 

sprostitev in obenem zabavo po napornem in stresnem 

delovnem tednu. 

Ideje so se rojevale, prepletale, mnenja so se iskrila, 

zdaj je postajalo vroče, drugič se je spet vse umirilo in 

utihnilo. Končno je beseda rodila besedo, razbohotila se 

je moţganska nevihta. Po nevihti idej je posijalo sonce, 

ki je dokončno razbistrilo naše misli in pojavila se je 

trţnica idej, ki so se po večkratnih srečanjih zdruţila v 

pravo Smrkastično deţelo. 

 

 

 

Slika 3: Štorklja, sezonska prebivalka našega kraja 
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1.2. PREDSTAVITEV IZBRANE TEME  

Tema naše turistične naloge pod skupnim naslovom Vġeļ mi je je predstavitev novega produkta 

našega kraja, to je Smrkastične deţele in obenem predstavitev zanimivosti našega kraja, s 

poudarkom na ohranitvi zdravega in čistega okolja, varovanju naravnih bogastev in pozitivnih 

vrednot domačinov, ki so poleg vseh znamenitosti kraja in naravnih bogastev, ključnega pomena za 

privabljanje turistov. 

 

1.3. STRUKTURA NALOGE 

 
Našo turistično nalogo sestavlja uvodni del s predstavitvijo teme in metod dela.  

Drugi del naloge zajemaraziskovalni del, in sicer teoretični del zvsebinskimi izhodišči, ki izhajajo iz 

naše nevihte moţganov in raziskovanji med ljudmi. S pogovori in intervjuji smo posegli med osebe 

z določenimi funkcijami, ki so tako ali drugače povezani z ţivljenjem in delom na področju 

druţabnega, naravovarstvenega ali vodstvenega poloţaja v občini in okolici, z anketnimi listi pa 

smo se naslovili na naključno izbrane anketirance iz občine.   

Temaraziskovanja je bila naša ideja smrkastične deţele, potem vizijaturizma v našem kraju in 

naposled naše vsakoletno sodelovanje na festivalu Turizmu pomaga lastna glava.  

Sledi predstavitev našega novega produkta v razširjeni obliki:  

vsa ponudba, aktivnosti, dobre in slabe plati načrtovanega produkta, reklamiranje in trţenje le-tega. 

Na kratko, opisana je pot od ideje do ponudbe. 

Tretji del je zaključek naloge 

 

1.4. UPORABLJENE METODOLOGIJEPRI IZDELAVI NALOGE 

 
Prva in najpoglavitnejša metoda dela pri vsakem skupinskem delu je vsekakor metoda pogovora, 

katerega smo se lotili vsakodnevno tudi na 

hodniku šole, prav tako pa v okviru turističnega 

kroţka in turističnega podmladka, kjer smo 

izmenjavali naše ideje, brskali po internetu in 

pregledali literaturo našega kraja, predvsem 

znamenitosti, ki jih lahko ţe ponudimo.  

Lotili smo se tudi metode lastne aktivnosti ali 

terenskega dela, ko smo po naših krajih  iskali 

primerno zanimiv kraj za nov produkt. Ob 

vsem tem smo se povezali z ravnateljem in 

ţupanom ter obenem, direktorjem  

občinskeuprave,in opravili razgovore z njimi.   

 

Slika 4: Turistični podmladek med nevihto moţganov            

 

Intervjuvali smo ponudnika gostinskih uslug, predstavnika turističnih prevozov, predsednika 

športne zveze v naši občini in bivši učenki, ki sta ţe tudi sodelovali na tem festivalu.  

Anketirali smo naključno izbrane občane, delavce šole in učence osmega in devetega razreda. 

Opazovali in raziskovali smo območje počivališča glede primernosti realizacije našega produkta, 

proučili pot do skritega zaklada in povsod potrdili prisotnost s fotografiranjem.  
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1.5. OPREDELITEV UPORABLJENIH VIROV 

Poglavitni vir pri izdelavi naloge nam je bil Krajinski Park Goričko, kjer smo skupaj dopolnili našo 

idejo. Skupaj z njimi nam je pomagala najprostovoljka na področju turizma pri sliki vizije turizma 

na našem področju. Pomemben vir glede turistične ponudbe in števila turistov je sama občina 

Kuzma, ponudnik gostinskih uslug, predstavnik turističnih prevozov in predsednik športne zveze 

občine Kuzma.Pomemben vir glede sodelovanja na festivalu TPLG sta nekdanji učenki, nekdanji 

soudeleţenki na omenjenem festivalu, ravnatelj in anketiranci.  

Pomemben vir informacij so nam sluţili analiza anketnih vprašalnikov in pogovori z mladimi v naši 

okolici. 

Pri celotnem delu je bil nepogrešljiv vir tudi internet, kjer smo si dodobra ogledali naše like, 

spoznali njihove značilnosti in njihov način ţivljenja. Na ta način smo poiskali tudi vse morebitne, 

še nam neznane informacije o varovanju okolja in prednosti podeţelskega ţivljenja. Kot vir so nam 

sluţile tudi fotografije in lastni sprehodi ter ogledi na terenu.  

 

1.6.  OPREDELITEV MOTIVOV ZA IZBIROPREDLAGANE TEME 

 

Slika 5: Deţela smrkcev iz risane serije 

 

Pred izbiro našega idejnega produkta 

smo iskali motiv najprej pri sebi, ker nam je bila 

zanimiva ponudba v povezavi z znanimi liki in 

zanimivimi dogodki. Tako se je v naših glavah 

pojavil znani lik Smrkcev, ki je naprej sluţil kot 

naše vodilo za izdelavo turistične naloge. 

Poleg tega, da je bil lik Smrkcev ponovno zelo 

popularen, nas je bolj pritegnila vrednota 

omenjenih bitij, ki jih zdruţuje zabava, norčije, 

navihanost in obenem delavnost, ţelja po več 

znanja in najpoglavitnejša lastnost: skrb za zdravo 

in čisto okolje. Preprosto bi jim lahko rekli, da so 

pravi varuhi narave, ustvarjeni za dobro počutje 

turistov, ki si ţelijo sprostitve in obenem zabavo, nove 

dogodivščine,odkritija, zdravo čisto okolje. Zanje smo se odločili tudi zato, ker so postali zanimivi 

tako za mladino, kot za otroke, pa tudi starejši bi se ob njih prav dobro sprostili, saj bi jih liki in 

njihove značilnosti pritegnile tako zaradi zabave kot zaradi dobrih pozitivnih lastnosti, ki jih imajo. 

Pravi motiv je bilo potrebno najti tudi za lokacijo našega produkta. Po daljšem premlevanju idej je 

prevladal motiv: ne dovolj neizkoriščena znamenitost našega kraja. Tako smo se ustavili pri 

počivališču na Gornjih Slavečih, ki je vse prevečkrat sameva in je obenem ravno pravšnji za 

Smrkastično deţelo- malo odmaknjen od ljudi, redko, a dovolj porasel z drevjem in dovolj dostopen 

za turista. 
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2. GLAVNI DEL 

2.1. TEORETIČNA ZASNOVA NALOGE  
 

2.1.1. VSEBINSKA IZHODIŠČA NALOGE 

 
ü SMRKCI 

Slika 6: Smrkci iz risane serije 

Smrkci (originalno fr. Les Schtroumpfs) so televizijska in stripovska 

franšiza o skupini malih modrih izmišljenih bitij, ki ţivijo v 

gozdu.Najprej so se pojavili v seriji stripov belgijskega 

ustvarjalca z umetniškim imenom Peyo (pravo ime Pierre 

Culliford). Strip je prvič izšel 23. oktobra 1958. V Sloveniji 

so se smrkci prvič pojavili v stripu v reviji Zvitorepec, leta 

1970.Slovenski uvod v risano serijo pravi: »Daleč od 

zvedavega svetaţivijo v gozdu drobna mala bitja, imenovana 

Smrkci, ki so dobra, delavna, pridnapa tudi zabavna bitja …« 

Torej so naša bitja, junaki z vrednotami. 

Ustvarjalne vrednote človek uresničuje s svojo dejavnostjo in ustvarjanjem. Ustrezajo jim človeška 

podjetnost, domiselnost, delavnost, vztrajnost predvsem pa skrb za čisto in zdravo okolje. Tu je 

torej odločilna zmoţnost za delo.  

Doţivljajske vrednote človek uresničuje po doţivljajski poti. Tu je odločilna človekova zmoţnost 

za ljubezen. Doţivljajske vrednote niso gmotne dobrine, so darila, ob katerih človek bogati, zori in 

raste ob uţivanju narave, kulture, zgodovine, samega sebe, skrivnosti bivanja in sočloveka v 

ljubečem odnosu z njim.  

Torej bi lahko rekli, da so vrednote lepilo med ljudmi, kajti s takimi in podobnimi pozitivno 

naravnani vrednotami privlačimo druge ljudi in s tem imamo več moţnosti za druţenje in večji 

obisk v naši deţeli. Na ta način lahko človek udejanja tudi smisel ţivljenja, in sicer z ustvarjalnim 

delovanjem - človek delavec in z doţivljanjem - ljubeči človek. Vse to je vedno dobrodošlo oziroma 

nujno za gostovanje in dobro počutje  turistov.  

 

ü NARAVNO OKOLJE 
Slika 7: Domače brajde 

Narava pomeni naravno okolje - gozdove, planjave, morje, 

gore, puščavo - kot nasprotje umetno ustvarjenim okoljem, 

kot so šolsko dvorišče, betonski kampingi in prenapolnjena 

mesta. Narava pomeni tudi kar Baden-Powell imenuje 

»harmonična celota neskončnega, zgodovinskega in 

mikroskopskega« in vanjo umeščenega človeštva.  

Čeprav prihajamo iz skrajnega konca domovine, smo 

ponosni na naš zeleno rjav košček Slovenije, ki se imenuje 

Goričko. Ime je dobilo od goríc. Tako namreč domačini imenujejo griče, ki so davno nastali na dnu 

Panonskega morja in se potem dvignili.  
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Slika 8: Naši gozdovi      Mehko oblikovan peščeni svet so ljudje naselili v pradavnini in tod ostali. 

Čeprav do velikih evropskih mest ni zelo daleč, je 

Goričko "napredek" zaobšel, tako da je ohranilo 

podobo, značilno za srednjo Evropo pred drugo 

svetovno vojno. 

To, kar so nedolgo imenovali zaostajanje, se zdaj 

kaţe kot prednost. Mozaično razsejani vinograd, 

sadovnjaki, travniki in s številnimi kulturami porasle 

njive, ki se harmonično prepletajo in dopolnjujejo z 

naselji, zaselki in posameznimi kmetijami, ponujajo 

enkratno podobo in prav take ljudi. Na slabo 

rodovitni zemlji sta bili potrebni skromnost in 

modrost umnega izkoriščanja zemlje, sonca in 

padavin, zato človek in narava tod ţe stoletja ţivita v 

soţitju in skupaj oblikujeta razgibano kulturno krajino. Še vedno je dovolj prostora za najrazličnejše 

ţivali in rastline, po tradiciji ima skoraj vsak kmet vsaj majhen vinograd, kjer pridela "svoje" vino. 

Ţe v srednjem veku smo sloveli po sadju, visokodebelni sadovnjaki z nekaj sto sortami sadja še 

rastejo, tu in tam je še ohranjena stara kmečka arhitektura, tudi nekatere obrti, ki so sicer ţe utonile 

v pozabo.  

Naše predele so prepredle pešpoti za sprehajalce, vse več je kolesarjev. Ta harmonično ubrana slika 

kar vabi na kolesarjenje ali samo sprehode ob potoku in prek travnikov, po slemenih in skozi 

gozdove, na voţnjo po rahlo nagnjenih pobočjih. 

 

 

ü ZNAMENITOSTI OBČINE KUZMA 
Slika 9: Tromejnik 

 
Radovedneţa poleg vseh naravnih lepot pričakujejo mnoge druge 

znamenitosti našega kraja: 

Med vsemi najbolj znanimi je Tromejni kamen med Slovenijo, 

Madţarsko in Avstrijo, kot kamnit mejnik v obliki tristranične piramide z 

odrezano konico in profiliranimi robovi. Vsaka stran 

piramide nosi grb ene od mejnih drţav, obrnjen v smeri 

drţaveinr letnico določitve meje. Stoji na nadmorski višini 388m. 

Gozdna učna potTromejnikpo dolini do tromeje: urejen ribnik z 

okolico, lovska preţa, zvočna tabla ptičje vrste na Goričkem, poučna 

vrtljiva plošča za spoznavanje ţivali, poučna tabla z dišečimi olji za 

prepoznavanje vonjev, sestavljanka prehranjevalne verige, lesovi dreves iz 

deţele  ob reki Muri …Pot  je kroţna in dolga 2.5 km. 

Slika 10: Gozdna učna pot Tromejnik                                                        Slika 11: Evharistični kriţ 

 

Turisti si pri nas lahko ogledajo še: 

¶ evharistični kriţ poleg tromeje v Trdkovi, visok 15 metrov – znak 

soţitja ljudi treh narodov na tromeji; 

¶ spominski park v Kuzmi – spominsko obeleţje za boje za 

osamosvojitev Republike Slovenije; 

¶ obnovljena, s slamo pokrita domačija Cecilije Beţan na Gornjih 

Slavečih z dimno kuhinjo in lesenim dimnikom; 

¶ vaški leseni zvonik v Doliču; 

¶ mogočni štiristoletni hrast graden v Trdkovi; 

http://www.google.si/imgres?imgurl=http://www.faaa.si/faaa_data/Slike/Prekmurje2008/tromejnik2_view.jpg&imgrefurl=http://www.faaa.si/faaa.aspx?st=90&ob=740&h=300&w=399&sz=30&tbnid=D9JwMdSBRBDucM:&tbnh=92&tbnw=123&prev=/search?q=tromejnik&tbm=isch&tbo=u&zoom=1&q=tromejnik&docid=gzH49khfBvU0bM&hl=sl&sa=X&ei=cYAfT4W9B9GWOufohagO&ved=0CFsQ9QEwCQ&dur=2276
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¶ mlin na Gornjih Slavečih; 

¶ evangeličanska cerkev na Gornjih Slavečih in cerkev Kozma in 

Damijana v Kuzmi ter številne kapelice z verskimi obeleţji 

in še številne druge majhne in malo večje znamenitosti, ki bodo 

pritegnile oči marsikaterega obiskovalca. Med njimi bi radi izpostavili še 

romsko naselje “Jesenice” v Doliču. Samo naselje, njihov način ţivljenja, 

bivališča, predvsem notranjost domov, je zanimivo in vredno ogleda. 

Slika 13: Beţanova domačija 

 

ü ROMSKO NASELJE V DOLIČU 

 

V Doliču ţivi okrog 70 Romov, v občini Kuzma pa okrog 6 %  od vseh občanov. Ţivijo v Doliču, 

na Gornjih Slavečih, ena druţina pa tudi v Kuzmi. 

Zaselek romskega naselja v Doliču je ţe več desetletij imenovan »Jesenice«. Nahaja se v vzhodnem 

delu vasi Dolič, v tako imenovani Škaperjevi grabi. Skozi naselje poteka cesta, ki deli zaselek na 

dva dela. Ţivijo v objektih, ki so v slabem stanju. V zadnjem času so si sicer pozidali hiše, kar pa je 

nedodelano. Naselje je večinoma neurejeno. Hiše so zidane z opeko, a nobena od njih nima fasade, 

tudi nekateri notranji prostori teh hiš so v slabem stanju, neurejeni in majhni. Preskrba z vodo je 

urejena preko javnega vodovoda, telefonsko povezavo imajo redke druţine, preskrba z električno 

energijo pa je zaradi priklopa na »črno« v nekaterih hišah tudi zelo slaba. Do zaselka vodi ozka 

asfaltirana cesta, ki je bila dograjena v letu 2000. Velik problem v tem naselju je tudi glede sanitarij 

in osnovnih ţivljenjskih navad, predvsem higienskih. Imajo svojevrstno čustvovanje, drugačno 

mentaliteto, pogosto pride do izraza agresivnost, s katero pa radi rešujejo konfliktne situacije. 

Je pa vsak obiskovalec, ki pride dobronamerno, dobrodošel. Pričakajo ga tudi z harmoniko in 

plesom.  Zanimivo za videti.  

 

 

 

 

 

Slika 14: Romsko naselje “Jesenice” v Doliču 
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ü KRAJINSKI  PARK GORIČKO 

Slika 15: ZemljevidKrajinski Park Goričko na območju Slovenije 

Osebna izkaznica Krajinskega parka Goričko 

Lokacija: Krajinski park Goričko leţi na skrajnem 

severovzhodnem delu Slovenije, na meji z Avstrijo in 

Madţarsko, in je del čezmejnega tri-deţelnega parka med 

Slovenijo, Avstrijo in Madţarsko: Goričko-Raab-Őrség. 
KPG zajema nizko gričevje do meje z Avstrijo in Madţarsko. 

V Avstriji je vključen del juţne Gradiščanske in na madţarski 

strani del Zalske in del Ţelezneţupanije s Slovenskim 

Porabjem. Juţna meja KPG poteka pod vznoţjem gričevja.V 

park je vključenih 11 občin, od tega sedem v celoti in 4 

delno.Površina:  46.252 ha  (462 km
2
) 

Osnovne značilnosti: KPG obsega del nizkega Panonskega gričevja. Tretjino površine parka 

pokriva mešan gozd, ki obdaja mozaično kulturno krajino. Posebno naravovarstveno vrednost imajo 

zemljišča v kmetijski rabi: suhi in mokrotni travniki, senoţetni sadovnjaki z visokodebelnimi 

drevesi in številni krajinski členi: ţive meje, obvodna vegetacija, grmišča, skupine dreves ter 

posamezna drevesa, terasni robovi, ozare med njivami, jarki, povirja, močvirja, mlake, opuščeni 

peskokopi in glinokopi, kamnolom in gramoznica.  

Poselitev: V parku je 90 naselij, v katerih ţivi pribliţno 23.000 prebivalcev. 

Raba: Prevladujejo kmetijske površine (49%) z različno kmetijsko rabo: njive, travniki, sadovnjaki, 

vinogradi, 46% je gozda, manjšo površino zavzemajo pozidana zemljišča (4%) in vodna zemljišča 

(0,3%), medtem ko zemljišča v zaraščanju z gozdom zajemajo okoli 0.7 % površine parka 

                                                        Slika 16: Zemljevid Občine v sklopu Krajinskega parka Goričko 

Varstveni status: Z Uredbo   

Krajinskem parku Goričko, ki jo 

je sprejela vlada Republike 

Slovenije, je območje razglašeno 

za krajinski park. Območje je 

uvrščeno v IUCN kategorijo V. 

Na območju KPG se nahaja 47 

naravnih vrednot drţavnega 

pomena. Večji del KPG je tudi 

območje Natura 2000, in sicer po 

Direktivi o pticah (SPA Goričko 

79% površine) in Direktivi o 

habitatih (SCI Goričko 96% 

površine).  

Upravljavec parka je Javni zavod 

Krajinski park Goričko, ki je bil 

ustanovljen s sklepom Vlade Republike Slovenije.  

Zgornje podatke smo dobili na sedeţu Krajinskega parka Goričko pri Gradu in jih v celoti 

objavljamo. Poleg bi pa radi še dodali, da sam sedeţ veliko dela na razvoju turizma in pri tem 

sodeluje z občinami, ki so v sklopu krajinskega parka. Sami dobro promovirajo celotno območje 

krajinskega parka z vsemi znamenitostmi vred in organizirajo ter vodijo izlete po imenovanem 

območju. 
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2.2.  RAZISKOVALNI DEL NALOGE  

 
Mnenje o naši ideji smo si pridobili s pomočjo raziskave na terenu neposredno s pogovori in 

intervjuji ter s pomočjo anketnih listov.Nekaj nam pomembnih oseb za izpeljavo projekta in 

sodelovanje na festivalu smo povabili tudi med nas v šolo. Kaj so povedali in kakšno je njihovo 

mnenje, posredujemo na naslednjih straneh. 

 

2.2.1. POGOVORI 

 

a) JOŢEF  ŠKALIČ,  RAVNATELJ OŠ KUZMA IN  

ŢUPAN OBČINE KUZMA 

Ravnatelj je povedal naslednje:                                             Slika 17: Pri ravnateljuin ţupanu Joţefu  Škaliču 

 

»Ideja o Smrkastični deţeli je dobra, pestra 

ponudba, posebej dobrodošla ideja z vlakom. Še 

boljše bo, če bodo pripravljena tudi prenočišča, kar 

pri nas izredno primanjkuje.  

Vašega sodelovanja na tem festivalu sem zelo vesel, 

saj gre pri tem za veliko promocijo občine. Lepo je, 

da so naloge zanimive in sem ponosen na vas 

učence in tudi mentorje. Zelo bi bil vesel, da bi se 

vse vaše ideje ustvarile, ţal pa ne gre. 

Sama občina se naslanja na program občine, ki 

zajema pločnike, parkirišča, kanalizacijo.Občina 

ima malo denarja, občani bi pa lahko bili pripravljeni več delati za skupnost.  

K vsemu temu bi lahko pripomogli občani, ki bi poleg sluţbe poskrbeli še za razvoj kraja. Trebalo 

bi več medsebojnega sodelovanja med občani in manj nevoščljivosti. Na ta način bi se bolj razširilo 

tudi sodelovanje v društvih. Društva delajo po moje zelo slabo. Če bi imeli tedenske prireditve, bi 

se tukaj obrnilo več turistov. Poleg tega pa lahko veliko pripomorejo občani predvsem zato, ker v 

turizmu ni velikega napredka. Vsaki znamenitosti bi bilo potrebno dodati neko zgodbo, potem bi se 

tudi turizem bolj razvijal, ponudba bi bila širša. Poleg tega imamo znamenitosti, ki so na mrtvi 

točki, tako je z Beţanovo domačijo in Frčkovim mlinom. Zelo v redu bi bilo, če bi se razvila enkrat 

na teden trţnica z domačimi izdelki.« 

Še enkrat je pohvalil našo zavzetost in vztrajnost pri delu in nam zaţelel veliko uspeha. 

 

 

b) MILAN  MATIŠ,  DIREKTOR OBČINSKE UPRAVE  
Slika 18: Grb občine Kuzma 

Direktorja smo obiskali na sedeţu občine. O našem projektu je povedal same 

pohvalne besede. Ob tem je dodal, da je ponosen na nas, saj je to velika 

pridobitev za šolo in obenem velika promocija za občino Kuzma. Pravi, da se 

zaveda, da to sodelovanje zahteva veliko dela, potrpeţljivosti, prostega časa in 

medsebojnega sodelovanja; da so to dobro pripravljene stvari, vabljive tako za 

domačine kot za širšo okolico, ampak kot nam je povedal ţe ţupan, poglavitne 

naloga občine v tem trenutku je infrastruktura. Po njegovem mnenju bi bila občina pripravljena 
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pomagati udejanjiti ta projekt, vendar pa ga finančno niso sposobni izpeljati. Potrebno bi bilo najti 

ponudnika, ki bi prevzel postavitev le-tega.  

Slika 19:Direktor občinske uprave na sedeţu občine obpogovoru z nami 

Kakor mnogo drugih, je tudi sam mnenja, da 

imamo malo znamenitost, pa še te premalo 

reklamiramo in ponujamo. Za izboljšavo lahko le 

poskrbimo s skupno pomočjo, vsi, od občine same do 

turističnega društva in vsakega posameznika v občini. 

Direktor nam je še posredoval podatke okrog parcele 

in samega počivališča, ki jih obširneje podamo pri 

predstavitvi našega produkta. 

 

 

 

 

 

 

 

c) KRAJINSKI PARK  GORIČKO 

Pri predstavitvi pa smo bili navzoči: 

STANKA DEŠNIK, KRAJINSKI ARHITEKT, VISOKI NARAVOVARSTVENI SVETNIK 

SANDRA ZRINSKI, SOCIOLOG, KOORDINATOR PROJEKTA SOSED K SOSEDU 

GREGOR DOMANJKO,GOZDAR,KOORD. PROJEKTA KRAJINA V  HARMONIJI 

Slika 20:Znak Krajinskega parka Goričko 

 

 
Ga.Dešnik je o našem sodelovanju na samem festivalu kar zapisala nekaj besed: »Vključevanje 

mladih v festival je lahko jamstvo, da se vrnejo s pravo idejo po zaključenem šolanju v svoj kraj, 

kjer jo lahko tudi udejanijo in si tako morda poiščejo ali ustvarijo svoje delovno mesto. Sodelovanje 

pri festivalu vključenim učencem nedvomno odpira vrata v svet odraslih, medtem ko jih ustvarjalno 

delo pri nalogi lahko nagovori tudi v boljše spoznavanje svojega kraja bivanja in okolice ter iskanja 

potencialnih moţnosti za razvoj turizma. Odraslim je pogled mladih na razvoj turizma v domačem 

kraju spodbuda in signal za stvari, ki jih iščejo mladi obiskovalci in se zdijo odraslim velikokrat 

otročje in zato pozabljene. Prav je, da mladi izrazijo svoj pogled na razvoj turizma in odrasle 

spomnijo, da so tudi oni ciljna skupina, na katero se v turizmu ne sme pozabiti.” 

Slika 21: Pogovor na sedeţu Krajinskega parka Goričko  

Samo srečanje na sedeţu Krajinskega parka pri Gradu pa 

je bilo zelo pestro in zanimivo. Bili smo zelo veseli, 

ker so nas prijetno sprejeli in nam posvetili kar precej 

časa. Pokazali smo tudi naloge iz prejšnjih let in jih 

kar pustili v njihovi knjiţnici, saj so bili navdušeni nad 

njimi in so povedali, da so dragoceno in dobrodošlo 

čtivo.  

Vsem trem zgoraj omenjenim osebam smo predstavili 

našo idejo. Skupaj smo jo izpopolnili. Navdušeni so 
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bili nad  njo. Edino, kar jih je motilo, je bilo, če bo to v nasprotju z “zakoni narave”? 

Sami nismo  razmišljali, da bi naša bitja škodovala naravi. Nasprotno, kajti v naši deţeli bi bili vsi 

prebivalcivaruhi narave in bi to svoje poslanstvo prenašali tudi na obiskovalce. 

Stanka Dešnik je povedala, da pogreša v našem kraju razvoj turizma in da bi sama občina mogla 

nekaj storiti več in šele nato povabiti občane k sodelovanju in nadgradnji začetega. Seveda pa je po 

njenemtudi premalo zanimivosti in bi lahkobil takšen projekt, kot ga mamo v mislih, več kot 

dobrodošel. Dodala je še, da ne smemo pozabiti na načrtovanje, dopolnjevanje ponudbe z 

ozaveščanjem obiskovalcev, usposabljanje vodnikov po Smrakastični deţeli in obveščanje o 

ponudbi na spletni strani www.park-goricko.org in slovenia-info. 

Sandra Zrinski pa je ob ogledu naših nalog bila kar zgroţena, ker tako zavzeto dodelane naloge 

ostajajo na policah in se nihče ne potrudi, da bi 

kaj iz tega nastalo. Poleg tega je mnenja, da so 

učenci premalo “plačani” za ves trud, ki je viden 

v nalogah (pri tem seveda ni mislila na denarno 

plačilo). 

Gregor Domanjko pa nam je poleg nasvetov 

posebej priskočil na pomoč z zemljevidi in 

priloţenim gradivom. 

Od tam smo šli polni elana in zelopočaščeni, saj 

smo dobili občutek njihovega navdušenja, ker  

delamo res nekaj velikega in pomembnega. 

 

 
 

Slika 22: Zemljevid: Občiina Kuzma v sklopu krajinskega parka Goričko 
 

 

d) ANJA IN ŠPELA, BIVŠI UČENKI OŠ KUZMA 

 

Slika 23: Pomladkarji pri pogovoru z Anjo in Špelo 

 

Anja in Špela sta bivši učenki osnovne šole 

Kuzma, ki sta lansko in predlansko leto tudi 

sodelovali na festivalu TPLG.  

Povedali sta, da jima je bilo sodelovanje na 

festivalu in sama izdelava turistične naloge in 

priprava na stojnico vedno v veliko veselje. 

Radi sta posvetili tudi svoj prosti 

čas.»Predstavitev na stojnici je bila vedno 

nepozabno doţivetje. Tako zaradi same 

predstavitve, kot zaradi druţenja z učenci 

drugih šol, predstavitev z animatorjem in 

potem tisto vznemirljivo pričakovanje 

rezultatov. Če je bilo prisotno še zlato priznanje, 

kar je za nas vedno bilo, pa smo toliko bolj ponosni 

naslednji dan prestopili prag naše šole. Za rezultate pa so ţe tako vsi vedeli. Lepo je bilo, res lepo!« 

nam je povedala Špela. 

Anja je dodala: »Kako smo bili vedno v strahu, ali bo naloga v redu ali bomo vse zapisali, kot 

ţelimo! Ampak vedno smo vedeli, da nam mentorica priskoči na pomoč, da lahko računamo na 

njeno pomoč in vedno se je vse odlično izteklo. Vedno je bilo enkratno.« 
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Predstavili smo jima idejo. Zanimalo nas je njuno mnenje glede naše ideje. 

Ideja je kot vsakemu do sedaj (le eni učiteljici ne) zanimiva. Ampak pravita, da verjetno bolj 

pritegne mlajše generacije,čeprav bi onidve verjetno tudi prišli in pripeljali še kaj prijateljev v našo 

Smrkastično deţelo.Dodali sta, da je pa tako, da otroci pripeljejo s sabo starše in stare starše in tako 

se obrne več generacij. 

Dali sta nam dober predlog, ki smo ga nato vključili v nalogo, da bi lahko za mladino organizirali 

piknike ob zaključku šolskega leta. S tem bi imeli mladi lep in primeren prostor, dalo bi se pa tudi 

nekaj zasluţiti. 

Vsekakor pa sta mnenja, da bi bilo lepo, da se nekaj ustvari v našem kraju, da ne bo tako pusto. Ob 

tem še dodajata, da ob obisku Smrkastične deţele se imajo moţnost popeljati s Smrkastičnim 

vlakom in spoznati celoten naš kraj, kar je zelo zanimivo in morda na ta način bolj pritegne 

obiskovalce. Zanimiva pa je tudi ideja, če se skupaj z Ata Smrkom ali Bistrim podate na pohod po 

zeleni poti. To bi lahko bila še ena dodatna pozitivna in vabljiva ideja pri nas. Vsekakor je po 

njunem mnenju prav, da se to ustvari, pa naj je še dobra reklama in zaradi vsega tega se bo prav 

gotovo obrnilo pri nas več turistov kot do sedaj. 

 

    2.2.2. INTERVJUJI 

Intervjujancem smo postavili ista vprašanja kot v anketi, ampak brez podanih moţnih odgovorov. 

To smo naredili zaradi širšega odgovora in boljše predstavitve njihovega mišljenja. 

 
a) MIRAN PETEK, TǳǊƛǎǘƛőƴƛ ǇǊŜǾƻȊƛ 

1. Kakšna je, po vašem mnenju,  naša  ideja? 

Vaša ideja ima lahko prihodnost. Kolikor sem seznanjen, takšne deţele v okviru promoviranja 

turizma v Sloveniji še ni, bila pa bi odlično izhodišče za druţine, mislim starše z otroki. Če bi bila 

ponudba dovolj pestra, bi se gotovo obnesla tudi pri srednji generaciji, saj mladi radi pogledajo vse 

kar je novega. 

      2. Ali mislite, da bi zaradi Smrkastične deţele naš kraj obiskovalo več turistov? 

Da. Potrebno bi bilo zadevo predstaviti tam, kjer je obisk največji, pa seveda tudi preko spleta, kar 

je itak  najhitreje in je vsem dostopno. 

3. Kaj bi dodali ali spremenili pri naši ideji? 

Kraj izvajanja vaše zamisli mora biti tam, kjer je narava najbolj idilična in  zanimiva, ta del je 

vsekakor izhodišče na vse strani naše občine. Na ta način lahko privabite veliko obiskovalcev. 

     4. Ali bi bili pripravljeni  pomagati ustvariti našo idejo? Finančno/z delom? 

Bi vam rad z veseljem pomagal, vendar je moja dejavnost vezana ozko na čas, ki mi po navadi 

zmanjkuje za vsakodnevne stvari. 

      5. Kaj menite o našem vsakoletnem sodelovanju in doseţkih na festivalu Turizmu pomaga 

lastna glava? Kaj bi pri tem dodali, spremenili?  

Vaši doseţki so zavidanja vredni, mogoče bi jih bilo potrebno bolj predstaviti. Razen staršev in 

otrok, ki hodijo v šolo Kuzma, je malo tistih, ki so o tem seznanjeni. Lahko bi dodali več na spletni 

strani občine, saj je občina gonilna sila turizma v tem kraju, ki pa trenutno ni najboljši.  

      6. Koliko turistov po vašem mnenju obišče naš kraj? 

Premalo, pa še tisti ki prihajajo, nimajo celovite ponudbe in predstavitve. Na turizmu je potrebno delati 

in delati. To ni roţa enoletnica.  

      7. Kdo bi lahko poskrbel za še večji obisk? 

Kot sem ţe prej omenil, je to občina v sodelovanju z društvi. Menim, da je stvar pri nas v rahlem 

zaostanku, seveda pa lokalno – območje občine ni mogoče uspešno voditi. Potrebno je širše 

sodelovanje, na primer destinacija Goričko, kjer bi podobne zgodbe, ki ste jo predstavili, dobile 
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vsebino in bile prepoznavne. Vsekakor imamo v zaledju zdravilišča, turistične agencije, samo na 

tem je potrebno delati in delati in ne samo govoriti. Turizem je v svetu najmočnejša gospodarska 

veja, kar se pri nas premalo zavedamo. Lahko so nam sosedi Avstrijci dober vzgled, kako se piše 

zgodba o uspehu. 

»Ţelim vam veliko uspeha, ideje so, potrebno jih je spravit v ţivljenje, in če bo volja, ne bo nič tako 

teţko.«  

b) SLAVKO KRPIČ, predsednik ŠRD Gornji Slaveči 

 

1.Kakšna je, po vašem mnenju,  naša  ideja? 

Sama ideja o Smrkastični deţeli se mi zdi zelo dobra. Smrkci so postali v zadnjem letu zelo 

popularni, generacija staršev pa se jih tudi spominja iz svojega otroštva. Zaradi popularnosti in 

prepoznavnosti bi najverjetneje Smrkastična deţela pritegnila veliko ljudi, da bi jo obiskali.  

2.Ali mislite, da bi zaradi Smrkastične deţele naš kraj obiskovalo več turistov? 

Prepoznavnost smrkcev in njihova popularnost bi v naš kraj pripeljala dosti obiskovalcev, saj bi si 

otroci ţeleli ogledati to deţelo. Ker bi ob tem spoznavali naravo, se poskusili v iskanju zaklada in 

spoznali naše kulinarične dobrote, bi si to deţelo ogledali. Trţnica domačih pridelkov in izdelkov bi 

ap pritegnila vse ostale generacije. Torej primerna za vse generacije. 

3.Kaj bi dodali ali spremenili pri naši ideji? 

Pritegniti večji krog ljudi, ki bi idejo razširili in se vključili v samo izvedbo Smrkastične deţele.  

4.Ali bi bili pripravljeni pomagati ustvariti našo idejo? 

Idejo bi bil pripravljen podpreti. 

5.Kaj menite o našem vsakoletnem sodelovanju in doseţkih na festivalu Turizmu pomaga 

lastna glava? Kaj bi pri tem dodali, spremenili?  

Vaše sodelovanje in doseţki na festivalu Turizmu pomaga lastna glava je zelo dobro in uspešno, 

vredno pohvale. Mislim pa, da bi bilo potrebno zamisli, ki jih pripravljate, realizirati in jih ponuditi 

turistom. Ideje, ki jih predstavljate, so zelo dobre in jih je 

škoda, da bi ostale v predalu. 

6.Koliko turistov, po vašem mnenju, obišče naš kraj? 

Turistov je v našem kraju občutno premalo. Najbrţ je to 

tudi posledica tega, da se dogaja premalo prireditev, ki 

bi pritegnile širše občinstvo. Tudi ponudba in 

promocija naših krajev je premajhna.   

7.Kdo bi lahko poskrbel za še večji obisk? 

Za večji obisk bi mogli poskrbeti vsi, ne le 

posamezniki ali posamezne organizacije.  

 

Slika 24: Slavko Krpič in Nuša med intervjujem 
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2.2.3. GRAFIČNI PRIKAZ ANALIZE ANKETNE RAZISKAVE 

 
Anketni list je priloga naloge. Rezultati so naslednji:  

 

1. Kakšna je, po vašem mnenju,naša ideja ? 

2.Ali mislite,da bi zaradi Smrkastične  deţele naš kraj obiskovalo več turistov? 
 

 

3. Kaj bi dodali ali spremenili pri naši ideji?  

 

4. Ali bi bili pripravljeni pomagati ustvariti našo idejo. 

 

52% 
48% 

0% 0% 

YŀƪǑƴŀ ƧŜ ƴŀǑŀ ƛŘŜƧŀΚ  

zelo zanimiva zanimiva

ne zanimiva drugo

37% 

31% 

32% 

!ƭƛ ōƛ ȊŀǊŀŘƛ {ƳǊƪŀǎǘƛőƴŜ 
ŘŜȌŜƭŜ ƴŀǑŜ ƪǊŀƧŜ ƻōƛǎƪƻǾŀƭƻ 

ǾŜő ǘǳǊƛǎǘƻǾ 

DA NE DRUGO

10% 

75% 

15% 

!ƭƛ ōƛ ǇǊƛ ƴŀǑƛ ƛŘŜƧƛ ƪŀƧ 
spremenili 

DA NE DRUGO

50% 
50% 

Cƛƴŀƴőƴŀ ǇƻƳƻő  

DA NE

54% 

46% 

tƻƳƻő Ȋ ŘŜƭƻƳ 

DA NE
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5.Kaj menite o našem vsakoletnem sodelovanju in doseţkih na festivalu Turizmu pomaga lastna 

glava? Kaj bi pri tem dodali, spremenili?  

 

Večina ankentirancev  meni, da je naša ideja zelo dobra in da nam ţeli veliko uspeha. 
 

 

6.Koliko turistov, po vašem mnenju, obišče naš kraj? 

7.Kdo bi lahko poskrbel za še večji obisk? 
 

 

51% 
49% 

tƻƳƻő Ȋ Řelom Ǿ ŘŜȌŜƭƛ 

DA NE

84% 

14% 

0% 2% 

bŀǑŜ ǎƻŘŜƭƻǾŀƴƧŜ ƴŀ ŦŜǎǘƛǾŀƭǳ 

ZELO DOBRO DOBRO SLABO DRUGO

19% 

19% 
62% 

0% 

hōƛǎƪ ǘǳǊƛǎǘƻǾ Ǿ ƴŀǑŜƳ ƪǊŀƧǳ 

VELIKO ZADOVOLJIVO VELIKO

PREMALO DRUGO

19% 

22% 
20% 

20% 

19% 

KŘƻ ōƛ ƭŀƘƪƻ ǇƻǎƪǊōŜƭ Ȋŀ ǾŜőƧƛ 
obisk? 

h.2!bLKRAJ SAM PROMOCIJA

h.2Lb!DRUGO
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      2.2.4. POVZETEK RAZISKAV V BESEDI 

Anketne vprašalnike, ki smo si jih zastavili, smo razdelili med učence, mladostnike in občane. V 

anketah nas je zanimalo, kakšna se jim zdi naša ideja, ali bi zaradi smrkastične deţele obiskalo naše 

kraje več turistov, kaj bi spremenili na naši ideji, o pripravljenosti sodelovanja v sami deţeli kakor 

tudi pomoči v deţeli, kakšno se jim zdi naše sodelovanje na festivalu, koliko je turistov v naših 

krajih, kdo bi lahko poskrbel za večji obisk turistov. Učenci so anketne vprašalnike odnesli domov 

in jih rešili s starši, sorodniki in sosedi. Odziv na ankete je bil zelo dober. Opravljenih je bilo 185 

anket od 200 (96,25%). Po prejetih anketah smo začeli z analizo podatkov.  

Ugotovili smo, da je večina 52% ankentirancev mnenja, da je ideja o Smrkastični deţeli zelo 

zanimiva, 48% pa da je zanimiva. Idejo o Smrkastični deţeli je večina anketirancev sprejela z 

navdušenjem, pripravljeni pa so tudi sodelovati pri sami izvedbi, tako finančno, kot tudi z delom. 

Polovica ankentirancev pa bi bila pripravljena tudi sodelovati v sami deţeli. 

Obisk turistov v naših krajih je za večino ankentirancev, 62% , premajhen. Za večji obisk turistov bi 

moral poskrbeti kraj sam, občina, biti bi morala tudi večja promocija kraja, nekaj pa lahko 

pripomoremo tudi občani sami.   

V anketi pa smo tudi povprašali o tem, kakšno se jim zdi 

naše sodelovanje na festivalu. 84% je bila mnenja, da zelo 

dobra, 14% pa dobra. Tako smo lahko z našim 

sodelovanjem na festivalu zadovoljni, čeprav imamo še 

vedno večje ambicije. 

Glede na rezultate anket lahko trdimo, da je velika večina 

ljudi v občini zainteresiranih, da bi projekt zaţivel. 

Pripravljeni bi bili tudi sodelovati. Tako bi se povečala 

turistična ponudba našega kraja, ki bi tako bolj zaţivel in bi 

imeli vsi korist od njega. 

 

 

 

Slika 25: Pomladkarji pri delu z računalnikom 

 

 

 

2.3.OBLIKOVANJE TURISTIČNEGA PRODUKTA 

 

Slika 26: Počivališče, kraj za nastanek Smrkastične deţele 

Smrakstična deţela bo zgrajena na 

počivališču, ob cesti med Gornjimi Slaveči 

in Kuzmo. Zemljišče je v zakupu občine 

Kuzma,in sicer gozd v izmeri 38,29 arov 

in pašnik izmere 27,53 arov. Lastniki 

dajejo zemljišče v zakup le za turistične 

namene in namene druţenja, med katere 

spada tudi naša idejno zasnovana deţela. 

Zemljišče je sicer dovolj odmaknjeno od 

ceste, na njem rastejo jelše. Med drevjem 

je dovolj prostora za postavitev hišic. Je pa 

ţe sedaj nekaj igral in klopi, da se lahko 
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obiskovalci posedejo in tako opazujejo dogajanje v deţeli. Zemljišče je na mestu, kjer je dobra 

izhodna točka v center občine, z dveh strani pa se lahko podamo na pešpoti, ki vodijo med njivami, 

skozi gozd, po hribih in dolinah.  

Naša deţela bo obiskovalcem nudila različne moţnosti preţivljanja prostega časa in izhodišče za 

sprehode ali voţnjo s turističnim Smrkastičnim vlakom, vedno pa bo vsebovala pestro ponudbo 

domačih izdelkov naših domačinov. 

Posebnost naše deţele je, da se bo poslovalo samo s cekini. Izvzeta je trţnica domačih ponudnikov. 

V našo deţelo je moţno priti po glavni cesti iz smeri Gornji Slaveči-Kuzma. Druga moţnost, npr. iz 

Avstrije, pot nas vodi skozi naselje Kuzma proti Gornjim Slavečem. Z Madţarke strani gremo v 

smeri Trdkova-Kuzma. Iz našega najbliţjega mestnega centra Murska Sobota pa pridemo preko 

Grada ali v smeri Zenkovci-Motovilci-Gornji Slaveči ali preko Rogaševec proti Gornjim Slavečem. 

Moţnosti je veliko. 
 

2.3.1. PREDSTAVITEV IDEJE 

Smrkastična deţela je deţela, kjer turisti spoznajo, da ugodje in dobro počutje ni odvisno samo od 

velikih materialnih dobrin, dragega avtomobila, spomenikov, lesketajočih se izloţb ali moderne 

infrastrukture občine. 
Deţela je zgrajena med jelševim drevjem, odmaknjenaod vrveţa, namenjena celodnevnemu izletu. 

Hiške, ki sluţijo bolj ogledu kot prenočišču, so v obliki gob.Gostitelji so Smrkastični prostovoljci, 

ki pa nikakor niso pravljična bitja, čeprav je v bistvu ideja po risani seriji Smrkci. 

Naša deţela je podobna mestu, imamo vse, sicer vse smrkastično: ţupana, zastavo, svoj denar-

cekine (poslovalo se bo le s cekini), menjalnico oziroma banko,fotografiranje, napoj za 

pomlajevanje, smrkastične poljubčke, ki privlačijo vam prriljubljeno osebo, smrkastičen krst… V 

deţeliimamo smrkastičen vrt, trţnico z domačimi izdelki, moţnost prehranjevanja, kuha se v loncu 

nad odprtim ognjem ali peče na ţaru. Poskrbljeno je za ogled znamenitosti in naravnih lepot našega 

kraja s smrkastičnim vlakom. Le-ta vas odpeljeje tudi do kraja, kjer se je moţno podati na lov za 

skritim zakladom.  

Deţela je namenjena vsem generacijam, saj se vsi radi podamo na izlet z vlakcem in si tako 

oglejujemo lepote kraja in znamenitosti. Če pa nas ob tem še vodijo in zabavajo osebe, podobne 

nam znanim likom, je pa toliko bolj pestro in zanimivo. Toliko bolj tudi, ker lahko nakupimo 

dobrote z domačega vrta, sadovnjaka ali kakšen drug domač izdelek. 

V kolikor pa se najstnikom zdi vse to otročje, pa se lahko dogovorijo kot razred za zaključni piknik 

v naši deţeli. 

Prebivalci naše smrakstične deţele so vsi dobre in pozitivne osebe, delavne, skrbne in prijazne, 

predvsem pa so veliki varuhi narave. Edina teţava v naši prelepi deţeli je hudoben moţic, 

imenovan Gargamel, ki vsem našim prebivalcem vedno nagaja, jih straši in onesnaţuje okolje. Tega 

pa ne marajo, saj so pravi varuhi narave … 

Poleg zanimivosti, sprostitve, zabave je pa med prebivalci vedno opaţeno, da dajejo velik poudarek 

naravnim lepotam in čistemu okolju. Ob vsem tem s svojim obnašanjem osveščajo, da je Zemlja 

ena sama, za nas in za vse naslednje rodove za nami, zato jo moramo čuvati in vzdrţevati kot 

bogastvo in dediščino, ki jo bomo zapustili svojim otrokom, vnukom, pravnukom in vsem 

generacijam za nami.  

Naša deţela je v bistvu kraj, kjer se lahko zabavate, spoznate naravne in turistične zanimivosti, 

poskusite smrkastične dobrote, dobite domače izdelke, se peljete z vlakom in ali sprehodite z 

smrkastičnim vodičem. Skratka kraj, ki je tako bogat, da vas bo gotovo vsaj za nekaj ur odmislil od 

vseh skrbi.  
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2.3.2. UMESTITEV  PREDSTAVLJENE IDEJE V SEDANJI  PROSTOR IN ČAS 

 
Slika 27: Lega občine Kuzme in vasi občine  

Obisk naše občine priporočamo zaradi edinstvene pokrajine. Kdor 

je še ni obiskal, mora to vsekakor storiti, da se prepriča. Prijetne 

stezice obdane s soncem, ki vodijo skozi senčne gozdove, kjer ne 

moremo preslišatisproščujočega ptičjega petja in opaziti vonja sveţe 

pokošene ali posušene trave.  

Poleg tega je tudi človek eden od členov, ki sestavljajo celotno 

podobo stvarstva, zato zaradi dela in vpliva, ki ga v naravo in sam 

kraj odtisne človek. Lahko doda kraju pozitivno ali negativno 

plat.Vsakemu delu da svoj pečat narava človeka samega. Čeprav je 

kot povsod, tudi pri nas opaziti nevoščljivost pa hitenje pa »babje 

obiranje soseda«, še vedno ostajamo prijazni gostitelji. V današnjem 

času, ko vsi hitimo in ko več sosed ne pozna soseda, je zelo pomembno, kakšni ljudje te obdajajo, 

ko ţeliš daleč stran od vsakdanjega ponorelega sveta. Naši domovi so odprta gostišča za vsakega 

obiskovalca, kjer jih pričakajo dobri gostitelji, pripravljeni ponuditi prijazno besedo, posedeti tudi z 

tujci pod brajdami, ponuditi zadnjo drobtino domačega kruha, šunke ali zadnjo kapljico domače 

šmarnice. Za popotnico pa gosta še povabimo v naš sadovnjak, da si sam utrga sadeţ, pa naj bo to 

pristno domače jabolko, grozd z brajd ali samo jagoda z vrta.   

Naša nova deţela bo tista pika na i, ki manjka, da turista pritegne in ob vsem tem bodo spoznali, da 

se niso zaman podali v naše kraje. Sam ogled Smrkastične deţele ponuja moţnost videti nekaj 

edinstvenega, kar v bliţnji in dalnji okolici ni za videti. Od tam pa se lahko podamo le na 

sproščujoči sprehod ali kolesarjenje ali na ogled znamenitosti z vlakom. Bi res ţeleli vedeti, kako je 

pri nas? Pridite, ne bo vam ţal! Čakajo vas razne poti po dolinah in strminah, med travniki in 

njivami, po gozdu ali ob robu gozda v vsaki vasi naše občine, ki obsega cca. 22 km2. Pri nas 

najdete pravo zatočišče pred vsemi slabimi vplivi iz okolja: hrupom, onesnaţenim mestnim zrakom,  

pred negativno stresnimi dogodki, mestnim vrveţem … Naj bo naš kraj vaš raj, kjer izkoristite 

prijetno s koristnim, tako za zdravje kot za počutje, raj za dušo in telo. 

Vsaka nova pridobitev v kraj pa nosi pozitivne in negativne plati. Kaj smo predvideli, pa v 

naslednjem sestavku: 

 

ü POZITIVNA PLAT NAČRTOVANEGA PRODUKTA 

Naša ideja se nam zdi povsem pozitivna noviteta za naš kraj. Nova ponudba, ki privabi turiste, tako 

skupine kot druţine ali posamezne naključne sprehajalce. To je kraj, kamor se lahko tudi domačini 

podajo na sprehod in v sami deţeli doţivijo še kaj zabavnega. Mladi bodo imeli moţnost zasluţiti 

kakšen cekin za pomoč deţeli, starejši, ki pa niso zaposleni ali morda ţe v bolj poznih letih in so še 

čili in zdravi, pa bodo imeli moţnost izpopolniti svoj prosti čas.Pri nas je še kar precej nezaposlenih 

ţensk malo starejše generacije, ki so cel teden same, ko so moţje na delu v tujini, vračajo pa se 

samo za vikend.Realizacija naše ideje bo vplivala na dobro promocijo samega kraja tudi izven meja, 

prebivalci pa bodo dodatno skrbeli za čisto okolje in obiskovalce osveščali o pomenu varovanja 

narave. Nadvse vabljiva plat našega produkta je tudi ponudba domačih izdelkov. 

 

 

ü NEGATIVNA PLAT NAČRTOVANEGA PRODUKTA 

Prva negativna plat, ki jo predvidevamoje, da naša ideja ne bo kmalu realizirana zaradi finančnih 

nezmoţnosti oziroma, ker bo trajalo nekaj časa, da najdemo koga, ki bo prevzel finančno plat 
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izdelave tega produkta. Druga negativna plat je, da bo deţela delovala le ob vikendih in ob najavi 

skupin pa seveda ob drţavnih praznikih. Ne bo pa mogla delovati v zimskih mesecih oziroma, ko bo 

zasneţeno. 

Poleg vsega bo potrebno dodatno poskrbeti in čuvati zelenice in neokrnjeno naravo zaradi moţnosti 

pojava vandalizma med zbiranjem v deţeli, ko bo deţela zaprta. 

2.4.  ŠIRŠA PREDSTAVITEV TURISTIČNEGA PRODUKTA 

2.4.1. OBLIKOVANJE PREDSTAVLJENEGA TURISTIČNEGA PRODUKTA 

 

Slika 28: Smrkastična deţela po naši zamisli, narisala Tjaša 

Naša  deţela je v bistvu trţnica s pestro 

ponudbo:domače dobrote, zabava, 

fotografiranje, organizirani sprehodi, prevoz 

z vlakom, iskanje skritega zaklada…Vso to 

pestro dogajanje še popestri plačilno 

sredstvo s cekini in prebivalci oziroma 

ponudniki, ki so oblečeni in imenovani po 

likih iz risanke. Oziroma je njihov glavniin 

pomemben del oblačilabela smkastična kapa, 

ki spominja na bitja iz risanke in modra 

majica, zato je mnogim stvarem osnovna 

modra barva: zastava, vlak, smrkastični 

napoj, smrkastični poljubček, dokumenti-

zaobljuba, cenik …   

V naši Smrkastični deţeli je zaenkrat 5 hišic podobnih gobam, različne ţive tople barve, ki dajo 

kraju še večjo privlačnost. Hišice stojijo vedno v počivališču, tri se zaklepajo, dve ostajata brez vrat 

za morebitne oglede, počitek in ali igro otrok. Ti dve imata trdnejšo polico v notranjosti, v 

spodnjem delu stene, ki sluţi kot sedalo.  

Ob vhodu v deţelo vas čaka Informacijska pisarna in obenem menjalnica, namenjena menjavi 

denarja in pobiranju vstopnine. Naprej v parku so hiške, med sabo dovolj narazen, da  je dovolj 

prostora za gibanje in opazovanje prebivalcev Smrkastične deţele.  

 

HIŠE V SMRKASTIČNI DEŢELI 

 

Hiše so v obliki gob, so lesene. Sama hiša je sestavljena iz lesenih desk, ki so pobarvane, vsaka hiša 

je druge barve. Streha je izdelana po načinu lesenega okroglega 

ostrešja, prav tako pobarvana, z lisami druge barve. Tri hiše 

imajo okno in polkroţna vrata, ki se zaklepajo, dve sta samo z 

oknom brez stekla in vedno odprti.Hiše so v velikosti okrog         

3-4 m2 in višini cca. 170 cm, da se lahko ljudje gibljejo v njih. 

Notranjost hiše ima na stenah police in majhno mizico, vse 

leseno. Namenjene so ponudbi spominkov in zloţenk o občini 

Kuzma in Krajinskem parku Goričko, ponudbi Smrkastičnega 

poljubčka in napoja modre barve. Ena hiška pri vhodu sluţi kot 

Smrkastična banka in informacijska pisarna. 

 

Slika29: Primer narisane Smrkastične deţele 
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GLAVNI PREBIVALCI SMRKASTIČNE DEŢELE IN NJIHOVE ZNAČILNOSTI: 

 

Naši prebivalci imajo  svoja imena in delo razdeljeno po dogodkih iz risane serije.  

1. ATA SMRKje glavni, ţupan Smrkastične deţele, star in izjemno moder. Je prijazen in 

dober, zato ga vsi spoštujejo in ubogajo. Ata Smrk skrbi, da v deţeli poteka vse v redu in 

dela Smrkastični napoj ter nas seznanja z znamenitostmi naše deţele in celotne občine. 

2. SMRKETAje edina ţenska prebivalka deţele, lepa in priljubljena, vsi jo imajo radi. Deli 

Smrkastične poljubčke in napoje za pomlajevanje. Skrbi tudi za ponudbo spominkov. 

3. KUHARvedno poskrbi za dobro hrano in postreţbo, ima veliko znanja, prav tako je 

priljubljen in prijazen. V deţeli kuha v loncu na ognju enolončnice ali peče na ţaru. Kruh 

kot dodaek jedem mu spečejo pridne gospodinje, občanke Kuzme. 

4. GLAVCAje zelo pameten. Njegovo glavno delo je vodenje turistov peš ali na 

Smrkastičnem vlaku. Obiskovalcem predstavlja občino Kuzma kot celoto in posamezne 

naravne in turistične znamenitosti. Vodi jih na pot za iskanje skritega zaklada. 

5. BISTRIje prav tako bister in pameten. Njegovo delo je enako kot delo glavce, le da svoje 

delo opravlja v deţeli, ob tem deli zloţenke občine Kuzme. 

6. ZMRDA skrbi za zabavo v deţeli s fografiranjem. Ob tem se vedno zmrduje, da niso lepi, 

se ne znajo dobro drţati ... pri tem ni nesramen, ampak bolj smešen. 

7. KLADAje nerodneţ deţele. Obiskovalce vabi k ţongliranju, k hoji po vrvi, kaţe svoj 

smrkastičen ples, ki je v resnici ena sama zabava, ob kateri se sam sebi smeji, saj se mu ob 

tem vedno zgodi kaj nerodnega: pade, polije, vse mu leti iz rok … 

8. VICKOnas pričakuje v informacijski pisarni. Čeprav njegov dialog leţi le na zabavi in 

vicih, je skrben in prijazen informator ter bankir. 

9. GARGAMELje pa strašen in hudoben starejši moţ, ki straši smrkce in jim ţeli vse 

uničiti, prav tako prebivalce same. Tomu uspeva le pri odmetavanju smeti in nekaj malega 

pri uničevanju Smrakstičnega vrta. Smrkci se ga bojijo, ampak ga kljub vsemu vedno 

premagajo in spodijo. 

V kolikor je potreba, ima vsak prebivalec svojega dvojnika z istim imenom in mu le-ta potem 

pomaga pri opravljanjau nalog. Vsem prebivalcem je pa skupna in prioritetna naloga, skrb za 

naravo, za čisto okolje in s tem ločevanje odpadkov in urejanje smrkastičnega vrta. 

 

SKRB ZA ČISTO OKOLJE 

Slika 30: Koši za ločevanje odpadkov 

Naši prebivalci Smrkastične deţele so varuhi narave in 

njihovo poslanstvo je pomoč ţivalim in okolju, ki se lepo 

vedejo in ne posegajo v naravo z namenom, da povzročijo 

škodo čistemu in zdravemu okolju. Večinoma človeka 

spodbujajo k sproščenemu gibanju telesa,predvsem pa večji 

zavzetosti za okolje, varovanju okolja. 

Varovanje okolja je dejavnost za zaščito in ohranjanje 

narave pred prevelikim izkoriščanjem, onesnaţevanjem in 

drugimi načini človekovih dejavnosti. V našem primeru 

poskrbimo za neuničevanje rastlinstva in za upravljanje z 

naravnimi viri na način, da zadovoljimo potrebe prebivalstva in turista, ne da bi pri tem uničevali 

podobo zdrave narave. Vsekakor pri tem igrajo odločilno vlogo odpadki, ker le-ti lahko onesnaţijo 

površinske vode, podtalnico, zemljo in zrak, kar lahko povzroči več teţav za ljudi in druga bitja 

oziroma ekosistem. 

Odpadek je vsaka snov ali predmet, ki ga povzročitelj ne more ali ne ţeli uporabiti sam in ker ga 

povzročitelj ne potrebuje, ga mora zavreči. Vsak odpadek je potrebno zaradi varstva okolja 

prepustiti v zbiranje, oddati v predelavo ali odstranjevanje na predpisan način. V ta namen imamo v 

http://sl.wikipedia.org/wiki/Zrak
http://sl.wikipedia.org/wiki/Ekosistem
http://sl.wikipedia.org/wiki/Okolje
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Smrkastični deţeli Smrkastične eko zabojnike za ločevanje odpadkov. So leseni, pokriti s 

smrkastično kapo iz »pur pene«. Glede na barvo, ločeni na vrsto odpadka.                                                                                     

 

SMRKASTIČNO KOSILO 

V deţeli je moţno dobiti hrano, ki jo bo pripravljal kuhar deţele, in sicer enoločnice, kuhane na 

odprtem ognju v posodi nad ognjem in mesno zelenjavne jedi z ţara. Dodatek sta dva kruha in 

sezonska zelenjava s smrkastičnega vrta. Hrna se dobi v posodah iz gline. 

 

SMRKASTIČNI VRT 

To je vrt za pridelovanje zelenjave. Vrt je ob deţeli, na drugi strani potoka Lukaj. Zaenkrat je v 

velikosti cca.40 m2. Na njem prebivalci gojijo zelenjavo za lastno uporabo oziroma kuho, kot npr. 

korenček, peteršilj, nekaj krompirja, zeleno, paradiţnik, papriko, bučke, grah, fiţol - predvsem 

zelenjavo za enolončice. Vrt je ograjen z leseno ogrado iz letev zaradi nepovabljenih obiskovalcev 

kot je divjad, katere je pri nas kar precej.  

 

TRŢNICA DOMAČIH PRIDELKOV IN IZDELKOV 

V našem kraju je še veliko domačinov, ki se bavijo s kmetijstvom. Čeprav so večinoma majhne 

kmetije, ostane domačinom še kaj za prodati. S tem se jim omogoči, da si kaj zasluţijo ali pa, da 

višek pridelka prodajo, namesto da zgnije na domačiji. Vedno se da dobiti domače bučno olje, 

domač jabolčni kis, ţganje, razni sadni in zeliščni likerji, domač kruh, šunka, klobase, vino, 

jabolčnik in seveda sezonsko sadje in zelenjava. Ponudnikov ne bomo omenjali, ker le-ti niamjo 

dovoljenja za prodajo. Na trţnici sta dve stojnici na desni strani na začetku deţele oziroma vhoda. 

Domačini ponudniki so oblečeni v vsakdanja oblačila, plačilno sredstvo za njihove izdelke pa je 

euro. So pa ti izdelki namenjeni izključno za rabo na domu in ne v deţeli. 

 

SMRKASTIČNI NAPOJ POMLAJEVANJA 

Napoj pomlajevanja je napitek modre barve, voda z dodatkom barvila in le-ta naj bi pomagal 

ohraniti mladostnost, sveţino in osveţil lepoto tistega, ki ga popije. V bistvu pa lahko sluţi napoj za 

ţejo.  

 

SMRKASTIČNI POLJUBČEK 

Je sladek pečen piškotek iz beljaka in sladkorja z dodakom modrega barvial. Je čudeţen piškotek, ki 

vzbudi čustva simpatije. Osebi, ki ti je simpatična in ţeliš, da je ta simpatija obojestranska, daš 

poljubček in ko ga poje, se bo urok izpolnil. No, morda bo včasih potrebno podariti dva, tri ali več 

piškotkov, da se urok uresniči. 

 

SMRKASTIČNI VLAKSlika 31: Smrkastični vlak 

Vlak bo stal na postajališču v Smrkastični deţeli. Na vlaku 

je moţnost peljati naenkrat okrog 40 oseb. Je pokrit, tako 

da vas bo varoval pred močno sončno pripeko in tudi pred 

deţjem  Na voţnjo z vlakom se lahko podate zaradi ogleda 

znamenitosti ali na začetek poti za iskanje skritega zaklada 

ali preprosto, ker si boste zaţeleli malo voţnje z razledom. 

Postajališča bodo na točkah naših turitičnih znamenitostih 

in po dogovoru s potniki. Cena voţnje je posebej zapisana 

na ceniku v Smrkastični deţeli. 
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ZASTAVA SMRKASTIČNE DEŢELE 

Naša deţela ima tudi svojo zastavo. Le-ta je  modre 

barve, na kateri je z leve strani na sredini logotip 

smrkastične deţele. Zastava visi ob vhodu v deţelo, 

je pa tudi stalni spremljevalec na smrkastičnem 

vlaku, na pohodu skupine, ob skritem zakladu. 

Slika 32: Zastava 
 

 

LOGOTIP SMRKASTIČNE DEŢELE 

Smrkastična deţela ima svoj logotip, ki bo sluţil tudi kot pečat. Le-ta bo na 

vseh dokumnetih naše deţele, na našem denarju-cekinih in na zastavi. 

Logotip je okrogle oblike, v notranjosti je narisan Smrkec, z črno barvo 

obrobljen lik iz risanke in črne barve kroţni napis Smrkastična deţela.Logotip 

je bele barve   

Slika 33: Logotip Smrkastične deţele 
 

SMRKASTIČNI KRST 

Krst, katerega namen je, da potatneš prebivalec deţele, vsebuje tri dele. Prvi del je preizkus znanja, 

kjer moraš rešiti test (test je priloga naloge) z vprašanji o naši občini in nekaj vprašanj o ţivljenju 

prebivalcev Smrkastične deţele. Vprašanja so bolj lahka. Drugi del zajema zaobljubo (zaobljuba je 

v prilogi naloge). Zaobljubo narediš tako, da se besede zaobljube prisegaš s poloţeno desno roko na 

zastavo Smrkastične deţele. Tretji del pa je sam krst. Pri krstu poklekneš, nasloniš glavo nazaj, Ata 

Smrka pa te poškropi skapljicami modre vode po glavi in ob tem govori: »S to sveto kapljico vode 

te krstim v imenu vseh prebivalcev in potrjujem, da si od tega trenutka pa do preklica naš brat in 

prebivalec Smrkastične deţele!« 

V znak sprejetja dobi podpisana in s pečatom potrjeno zaobljubo in smrkastično kapo belo barve. 

 

SMRKASTIČNO FOTOGRAFIRANJE 

V deţeli je na voljo fotografiranje s Smrkcem, likom iz risane serije. Lik bo v velikosti 120 cm, 

izrezan iz lesa, pobarvan, z izrezano odprtino za obraz. Oseba, ki se ţeli fotografirati, da glavo v 

izrezano odprtino in Zmrda ga bo fotografiral. Fotografije bo moţno dobiti le naknadno po pošti, 

kar bo seveda dodatno doplačilo. V kolikor bo kdo ţelel fotografirati s svojim fotoaparatom, bo 

cena niţja. 
 

HIMNA  SMRKASTIČNE DEŢELE 

Himna deţele sluţi kot popestritev dogajanja, katero bodo med obiskom v deţeli večkrat zapeli 

prebivalci Smrkastične deţele. Vrtela se bo tudi med/pri oglaševanju na facebooku in na radiu ter 

televiziji. Besedilo himne:  

SMO VARUHI NARAVE, IZPOD TROMEJE DOMA, 

PO BELI KAPICI, VSAK NAS PREPOZNA. 

V GOZDU RADI SMO, TO NAS VESELI, 

NARAVO ŠČITIMO,NAJ NIČ SE NE ZGODI. 

SMRKASTIČNA DEŢELA, TU VSAKDO VSE DOBI, 

DOBROT, ZABAVE, VSAK SE VESELI. 

TRALALALALI LE CEKINE MAMO MI, 

PRIDI K NAM, DOBIŠ JIH TUDI TI. 

LOV ZA SKRITIM ZAKLADOM 
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Za skritim zakladom se bodo zainteresirani podali z vlakom do vznoţja Tromeje, kjer dobijo 

napotke in zemljevid za iskanej skritega zaklada. Zemljevid poti do skritega zakalda je razrezan na 

dele in plastificiran. Poleg dobijo še prvi del zemljevida za iskanje zaklada. Na zemljevidu (dodan 

kot priloga nalogi) so narisani objekti, ki jih morajo najti lovci za zakladom. Na teh objektih v 

naravi jih bo, obešen na samem objektu, čakal naslednji del zemljevida. Ko bo zemljevid sestavljen, 

se bo na njem prikazal ciljni objekt, kjer je skrit zakald-mošnjiček s cekini. Najdeni zaklad ostane v 

njihovi lasti. Vrednost zakalda je 5 cekinov v cekinčkih.  Vendar pa cekine ne morejo menjati v 

denar, ampak ga lahko uporabijo v deţeli ali pa je druga moţnost, da ga podarijo znancem ali 

prijateljem, katerim bo sluţil za plačilo vstopnine v deţelo. 

 

SMRKASTIČNI CEKINI 

Cekini so zlate barve, okrogli. So iz das mase, pobarvani z zlatim sprejem, z vtisnjenim logotipom 

Smrkastične deţele. En cekin je v velikosti premera 5 cm se imenuje cekin, drugi manjši s 

premerom 2cm se imenuje cekinček. Protivrednost cekina je 5 cekinčkov. Sluţita kot plačilno 

sredstvo v Smrkastični deţeli.  

 

CENIK IN MENJALNIŠKI TEČAJ  

CENIK 

 

 

SMRKASTIČNA DEŢELA –CENIK 

 
VSTOPNINA 3 CEKINE 
VOŢNJA Z VLAKOM PO OBČINI KUZMA 4 CEKINE 
SMRKASTIČNI POLJUBČEK 1 cekinček 
SMRKASTIČNI NAPOJ 2cekinčka 
LOV ZA ZAKLADOM 6 CEKINOV 
SMRKASTIČNO FOTOGRAFIRANJE 2 CEKINA 
SMRKASTIČNI KRST 5 CEKINOV 
SMRKASTIČNA KOSILO 5 CEKINOV 

 

MENJALNIŠKI TEČAJ  

 

1 CEKIN  = 1 EVRO 

1 cekinček = 0,20 EVRA 
 

1 CEKIN = 5 cekinčkov 
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2.4.2. TRŢENJE NAČRTOVANEGA TURISTIČNEGA PRODUKTA 

Smrkastična deţela je v realizirana. Sedaj je potrebna še dobra reklama. Brez reklame ni trga, brez 

trga ni obiska in ne cvenka,brez denarja ne more nič obstajati in se upravljati.  

Vsekakor pa je najboljpomembno, da se bo glas o naši deţeli razširil v deveto vas in še čez meje, da 

bo ta glas povedal čim več vabljivega, privabil čim več ljudi, le-ti pa prinesli nekaj novcev v naš 

mošnjiček. V mislih imamo mnogo predlogov, eni zahtevajo manj denarja, drugi malo več. Ampak 

za dobro reklamo je potrebno vsekakor nekaj primakniti. Za reklamo bomo poskrbeli nekaj mi sami, 

za finančno plat reklamiranja pa bo poskrbela občina Kuzma. 

 

a) ZLOŢENKE: Sami smo pripravili zloţenko o ponudbi v Smrkastični deţeli. Tu je na kratko 

zapisano nekaj dogajanj v deţeli in opis ponudbe (zloţenka je priloga nalogi) 

b) PLAKATI: naredili bomo plakat kot vabilo naotvoritev deţele, v prihodnje pa še izdelali več 

plakatov, s katerimi bomo po okoliških krajih izven naše občine predstavili in vabili v deţelo. 

c) SPLETNA STRAN: projekt bomo v celoti predstavili na spletni strani OŠ Kuzma, na spletni 

strani Občine Kuzma in Krajinskega parka Goričko, ki ima moţnost reklamiranja še na strani 

Turistične zveze. Na omenjenih spletnih straneh bo krajša varianta ponudbe in vabilo ţe na 

prvi strani oziroma, ko se stran odpre. 

Reklamiranje in krajši zapis ponudbe pa so nam ponudili na svoji spletni strani tudi zasebniki 

v naši občini. 

d) FACEBOOK: odprli bomo svoj facebook, kjer bomo prikazali ponudbo in jo sproti obnavljali 

s fotografijami obiskovalcev in njihovimi vtisi 

e) RADIJSKA IN TELEVIZIJSKA REKLAMA:posneli bomo reklamo za radio in jo predvajali  

na lokalnih radijskih postajah in na radiu Center, Radiu 105 in seveda na našem osrednjem 

pomurskem raiu Radio murski Val. Televizijska reklama kot zapis se bo prikazovala na TV 

As, ki omogoča takšno reklamiranje zastonj.  

Veliko reklamo imamo moţnost narediti na predstavitvi v radijski oddaji Murskega vala 

Potepajte se z nami in dobimo tudi priloţnost se predstaviti v Nočnem programu lokalnih 

radijskih postaj Slovenije. 

f) REKLAMNO GRADIVO PRI ZASEBNIKIH V OBČINI: pri gostincih in ostalih 

zasebnikih v občini (turistični prevozi, trgovina z gradbenim materialom, frizerstvo, 

mizarstvo, zidarstvo ,..) bomo pustili reklamni material na vidnem mestu, ker se pri 

omenjenih srečuje mnogo ljudi od blizu in daleč in le-ti lahko reklamni material ponesejo 

tudi izven naše občine. 

g) REKLAMNI MATERIAL - ŠOLE, TURISTIČNA DRUŠTVA, TURISTIČNE AGENCIJE: 

Reklamni material s predstavitvijo našega centra bomo razposlali po naštetih institucijah. 

h) SPOMINKI: izdelali bomo več spominkov, cekinov iz das mas pa tudi iz lesenih odrezanih 

kosov veje breze.. 

i) LASTNA PRISOTNOST: obiskovali bomo našo deţelo in pomagali pri prikazu ţivljenja in. 

aktivnosti ter s seboj pripeljali prijatelje in znance.  

j) FESTIVAL TURIZMU POMAGA LASTNA GLAVA: zelo dobra reklama in promocija 

kraja je tudi imenovani festival, zato je naša velika ţelja, da naš  načrtovan turistični produkt 

čim boljše predstavimo.     

k) NOVIČKE: vabila bomo posredovali preko občinskih Novičk, ki pridejo tedensko v vsako 

gospodinjstvo v občini. Vsakič, ko bo zaţivelo v Smrkastični deţeli. 
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2.4.3. FINANČNA SREDSTVA IN MOŢNOSTI REALIZACIJE PRODUKTA 

 
Prenos naše ideje s papirja v naravo zahteva še ogromno časa in seveda kar povzroča vedno 

problem, veliko finančnih sredstev. Za pomoč smo med nastajanjem naloge ţe povpraševali 

nekatere gostince in druge zasebnike v občini. Večina je mnenja, da bi projekt moral zaţiveti, zato 

bi tudi sami pomagali po svojih zmoţnostih, tudi finančno. Ampak zavedamo se, da je to le košček 

pogače. Da dobimo celo pogačo, je potrebno ogromno takih koščkov. 

Glede tega smo se obrnili na občino Kuzma, ki bo spremljala razpise natečajev in bo po dogovoru s 

člani občinskega sveta morda začela delati prve korake h konkretnemu prenosu našega 

načrtovanega turističnega produkta v naravo.  

Zelo dobrodošla bi bila pridobljena sredstva iz natečaja pridobivanja nepovratnih sredstev za razvoj 

podeţelja, ki ga razpisuje Republika Slovenija. Potem se še glede tega pokaţejo moţnosti ob raznih 

natečajih Evropske skupnosti in Zdruţenja Phare. 

Imamo pa veliko moţnosti za pomoč pri delu. Kar nekaj oseb je pripravljenih pomagati z delom. 

Zelo dobrodošli so mizarji, ki bodo postavili hiške in imamo šiviljo, ki bo sešila potrebna oblačila. 

Obljubili pa so tudi drugi občani, da bodo pomagali po svojih močeh.  

Morda nekoč pridete v naš kraj in boste ţe od daleč opazili ţivahno dogajanje v Smrkastični deţeli. 
 
 

3. ZAKLJUČEK 

Končno smo pri tem delu, smo si rekli, ko smo zapisali ta naslov. 

Ob pisanju naloge smo se vsakodnevno vračali nazaj k vsebini in jo dopolnjevali, saj smo se vedno 

domislili kaj novega in zanimivega in dodali v ponudbo. Pa če bi še pisali naprej, bi se spet 

spomnili kaj novega. 

Zaradi tako širokega naslova smo najprej mislili, da lahko ogromno predstavimo. Potem, ko smo 

premlevali, smo mislili, da nimamo nič zanimivega, kar bi pritegnilo k nam. Potem pa smo šli po 

terenu in skušali v kraj vnesti nekaj, kar pritegne ljudi k nam. Ponudba našega kraja sicer res ni 

pestra, ampak, če se samo naslonimo na naše lepe pešpoti in samo pokrajino - če pa tu nihče ne vidi 

nič lepega in privlačnega? Veliko mesto in znamenite zgradbe lahko vsak postavi. Lepega 

naravnega okolja s prijaznimi gostitelji, to je pa redkost. In tega pri nas ne primanjkuje. 

Torej smo se pri nalogi naslonili na naše naravne danosti in domačine. Vse kar smo zapisali, se nam 

zdi zelo pomembno in zanimivo za turista. Letos smo naše idejo predstavili malo širši okolici, 

predvsem tu mislimo na Krajinski park Goričko, ki pokriva pregled nad turizmom na našem 

področju. Ker so tam našo idejo z navdušenjem podprli, smo postali še bolj zagreti in smo zaupali 

vase, da delamo prav.  

Nalogo smo zaključili, zares smo se zelo potrudili, vloţili veliko truda in svojega prostega časa. Vso 

delo in raziskavo smo tudi dokumetirali s slikami. Tudi prepirali smo se, se izgovarjali, prelagali 

delo z enega na drugega, ampak naši mentorici sta vztrajali pri svojem. Ni nam ţal in nismo nič 

zamerili, ker je nastal po našem mnenju dober izdelek. Kako pa ga bo videli poleg vseh ostalih 

predstavljenih produktov drugi, pa je zaenkrat še skrivnost. Mi vemo, da smo delali in se trudili in 

ponudili zanimiv produkt. Upamo le, da smo ga znali dovolj dobro predstaviti. 

V glavnem pa je priprava naloge in potem naprej priprave na predstavitev na stojnici prijeten izziv, 

poln lepih in poučnih trenutkov, ki nas duhovno in umsko bogatijo. 
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3.1. PREDSTAVITEV NA TURISTIČNI TRŢNICI 

Našo Smrkastično deţelo bomo predstavili pred smrkastično hiško, sestavljeno iz lesenih desk, 

pokrito z deţnikom, ki bo oblečen v pobarvano blago. Pred hišo bodo štori za posedeti, poleg bo 

izrezan in pobarvan stoječi Smrkec, z izrezanim obrazom, kjer se bodo obiskovalci lahko 

fotografirali. Poleg bomo imeli tudi smrkastične koše za ločevanje odpadkov. 

Nastopalo bo devet učencev, oblečenih v modre majice z logotipom smrkastične deţele in belo 

smrkastično kapo. Priakzovali bodo ţivljenje oziroma svoje delo: norčije, ţongliranje, delali in 

delili smrkastični napoj, delili smrkastične poljubčke in cekinčke. Zainteresirani bodo lahko tudi 

opravili smrkastični krst in pri tem dobili podpisano smrkastično zaobljubo in smrkastično kapo. Na 

stojnico bodo vabili z zastavo naše deţele in z zloţenko o smrkastični deţeli. Glavni del 

predstavitve bo  predstavljala smrkastična himna.  

Naši ponudniki bodo vedno nasmejani, dobre volje in prijazni do strank. Štrene jim bo mešal 

hudobni Gargamel s svojo nagajivostjo. 

Komaj čakamo, da se lahko pokaţemo! 

 

3.2. VIRI IN LITERATURA  

SPLETNE STRANI 

ü http://www.obcina-kuzma.si/ 

ü http://www.google.si/imgres?imgurl=http://www.planet-zemlja.org/wp271 

 

ü http://www.cpi.si/varovanje-okolja.aspx 

 

ü www.park-goricko.org/sl 

 

ü http://www.scout.si/index.php?id=9 

 

ü http://sl.wikipedia.org/wiki/Odpadki 

 

 

 

 

 

 

http://www.obcina-kuzma.si/
http://www.google.si/imgres?imgurl=http://www.planet-zemlja.org/wp271
http://www.cpi.si/varovanje-okolja.aspx
http://www.park-goricko.org/sl
http://www.scout.si/index.php?id=9
http://sl.wikipedia.org/wiki/Odpadki
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PRILOGE: 

PRILOGA 1: ZEMLJEVID SKRITEGA ZAKLADA 
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PRILOGA 2: PRIMER DOKUMENTA SMRKASTIČNE ZAOBLJUBE 
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PRILOGA 3: TEST ZA SMRKASTIČNI KRST 

 

 

 

Reši vprašanje: 

1. ČE ŢELIŠ BITI ČLAN SMRKASTIČNE DEŢELE, NAPIŠI, KJE LEŢI KRAJ S 

PREDVIDENO DEŢELO? 

 

 
2. NAPIŠI VSAJ TRI IMENA TVOJIH BODOH SOSEDOV V SMRKASTIČNI DEŢELI!  

 

 
3. NAPIŠI, KAKŠNE BARVE KAPO MORAŠ KOT ČLAN TE DEŢELE IMETI VEDNO 

NA GLAVI! 

 

 
4. NAPIŠI VSAJ ENO LASTNOST, KAKŠEN BOŠ KOT ČLAN SMRKASTIČNE 

DEŢELE! 

 

 
5. KOGA SE KOT ČLAN SMRKASTIČNE DEŢELE MORAŠ NAJBOLJ BATI? 

 

 
 

V kolikor si rešil test, ti ISKRENO ČESTITAMO. 

 Sledi še slovesna zaobljuba in krst in postal boš član Smrkastične deţele.  

 

 

 

 

ZA SPREJEM ČLANOV MED prebivalce  
SMRKASTIČNE DEŢELE V KUZMI 

TEST 
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PRILOGA 4: ANKETNI VPRAŠALNIK 
 

!bY9¢bL ±tw!~![bLY: {awY!{¢L2b! 59¿9[!                                         
2ƭŀƴƛ ¢ǳǊƛǎǘƛőƴŜƎŀ ǇƻŘƳƭŀŘƪŀ h~ YǳȊƳŀ ǎƻŘŜƭǳƧŜƳƻ ƴŀ ŦŜǎǘƛǾŀƭǳ ¢ǳǊƛȊƳǳ ǇƻƳŀƎŀ ƭŀǎǘƴŀ 

ƎƭŀǾŀ ǇƻŘ ƴŀǎƭƻǾƻƳ {ƳǊƪŀǎǘƛőƴŀ ŘŜȌŜƭŀΦ 
¢ƻ ƧŜ ŘŜȌŜƭŀ Ǉƻ ƴŀǑƛ ƛŘŜƧƛΣ ƪƛ ōƛ ōƛƭŀ ǳǎǘǾŀǊƧŜƴŀ Ǿ ǇŀǊƪǳ ƻȊƛǊƻƳŀ ǇƻőƛǾŀƭƛǑőǳ ƴŀ DƻǊƴƧƛƘ {ƭŀǾŜőƛƘΦ trebivalci te 
ŘŜȌŜƭŜ-ȌƛǾƛ {ƳǊƪŎƛ ōƛ ƻō ǎǾƻƧƛƘ ƘƛǑƪŀƘ ǇǊƛƪŀȊƻǾŀƭƛ ǎǾƻƧ ƴŀőƛƴ ȌƛǾƭƧŜƴƧŀΣ ƻōŜƴŜƳ ōƛ Ǉŀ ƻōƛǎƪƻǾŀƭŎƛ ƭŀƘƪƻ 
ǎǇƻȊƴŀƭƛ ǘǳǊƛǎǘƛőƴŜ ȊƴŀƳŜƴƛǘƻǎǘƛ ƴŀǑŜƎŀ ƪǊŀƧŀΦ DƭŀǾƴƛ ŎƛƭƧ ƴŀǑŜ ƛŘŜƧŜ Ǉŀ ƧŜΣ Řŀ ƭƛƪƛΣ ƴƧƛƘƻǾŀ ōƛǾŀƭƛǑőŀ Ǿ ƻōƭƛƪƛ 
Ǝƻō ƛƴ ƴƧƛƘƻǾƻ ȌƛǾƭƧŜƴƧŜ ǇǊƛǘŜƎƴŜƧƻ ƭƧǳŘƛΣ ƪƛ ǎŜ ƭŀƘƪƻ ǘŀƳ ȊŀōŀǾŀƧƻ ƛƴ ǾƪƭƧǳőǳƧŜƧƻ Ǿ ŘŜƭƻ ǇǊŜōƛǾŀƭŎŜǾΣ {ƳǊƪŎŜǾΦ 
¦ŘŜƭŜȌŜƴŎƛ ōƛ Ǿ {ƳǊƪŀǎǘƛőƴƛ ŘŜȌŜƭƛ ƭŀƘƪƻ ǇƻƛȊƪǳǎƛƭƛ ǎƳǊƪŀǎǘƛőŜƴ ƴŀǇƻƧ ǇƻƳƭŀƧŜǾŀƴƧŀΣ Řƻōƛƭƛ ƭƧǳōŜȊŜƴǎƪƛ 
ǇƻƭƧǳōőŜƪΣ ǎƳǊƪŀǎǘƛőƴŜ ǇŀƭŀőƛƴƪŜΣ ŘƻȌƛǾŜƭƛ ƪǊǎǘ {ƳǊƪŎŀΣ ǎŜ ƴŀǳőƛƭƛ {ƳǊƪŀǎǘƛőƴƻ ƘƛƳƴƻ ƛƴ ǎŜ ƻŘǇŜƭƧŀƭƛ ƴŀ ƛȊƭŜǘ 
Ǉƻ YǳȊƳƛ ǎ {ƳǊƪŀǎǘƛőƴƛƳ ǾƭŀƪƻƳΦ 
tǊƛ ƛȊŘŜƭŀǾƛ ƴŀƭƻƎŜ Ǉŀ ǇǊƻǎƛƳƻ ǘǳŘƛ Ȋŀ ǾŀǑƻ ǇƻƳƻőΣ Řŀ ǇǊƛŘƻōƛƳƻ ƳƴŜƴƧŜ ƻ ƴŀǑƛ ƛŘŜƧƛ ƛƴ ǾŀǑƻ ǾƛȊƛƧƻ ǘǳǊƛȊƳŀ Ǿ 
ƴŀǑŜƳ ƪǊŀƧǳΣ Ȋŀǘƻ Ǿŀǎ ǇǊƻǎƛƳƻΣ Řŀ ƛȊǇƻƭƴƛǘŜ ǎǇƻŘƴƧƛ ǾǇǊŀǑŀƭƴƛƪΦ 
 

1. YŀƪǑƴŀ ƧŜΣ Ǉƻ ǾŀǑŜƳ ƳƴŜƴƧǳΣ  ƴŀǑŀ  ƛŘŜƧŀΚ 
a) Zelo zanimiva 
b) Zanimiva 
c) Ne zanimiva 
d) Drugo___________________________________________________________________ 

 

2. !ƭƛ ƳƛǎƭƛǘŜΣ Řŀ ōƛ ȊŀǊŀŘƛ {ƳǊƪŀǎǘƛőƴŜ ŘŜȌŜƭŜ ƴŀǑ ƪǊŀƧ ƻōƛǎƪƻǾŀƭƻ ǾŜő ǘǳǊƛǎǘƻǾΚ 
a) Da 
b) Ne 
c) Drugo___________________________________________________________________ 

 

3. YŀƧ ōƛ ŘƻŘŀƭƛ ŀƭƛ ǎǇǊŜƳŜƴƛƭƛ ǇǊƛ ƴŀǑƛ ƛŘŜƧƛΚ 
a) bƛő 
b) Drugo___________________________________________________________________ 

 

4. !ƭƛ ōƛ ōƛƭƛ ǇǊƛǇǊŀǾƭƧŜƴƛ  ǇƻƳŀƎŀǘƛ ǳǎǘǾŀǊƛǘƛ ƴŀǑƻ ƛŘŜƧƻΚ 
a) CƛƴŀƴőƴƻΥ  5ŀ   bŜ 
b) Z delom:  Da   Ne 
c) tǊƛ ǇǊƛƪŀȊƻǾŀƴƧǳ ȌƛǾƭƧŜƴƧŀ Ǿ ŘŜȌŜƭƛΥ  5ŀ  bŜ 
d) Drugo__________________________________________________________________ 

 

5. YŀƧ ƳŜƴƛǘŜ ƻ ƴŀǑŜƳ ǾǎŀƪƻƭŜǘƴŜƳ ǎƻŘŜƭƻǾŀƴƧǳ ƛƴ ŘƻǎŜȌƪƛƘ ƴŀ ŦŜǎǘƛǾŀƭǳ ¢ǳǊƛȊƳǳ ǇƻƳŀƎŀ ƭŀǎǘƴŀ 
glava? Kaj bi pri tem dodali, spremenili? 
___________________________________________________________________________ 
___________________________________________________________________________ 

6. Yƻƭƛƪƻ ǘǳǊƛǎǘƻǾΣ Ǉƻ ǾŀǑŜƳ ƳƴŜƴƧǳΣ ƻōƛǑőŜ ƴŀǑ ƪǊŀƧΚ 
a) Veliko 
b) Zadovoljivo veliko 
c) Premalo 
e) Drugo___________________________________________________________________ 

7. YŘƻ ōƛ ƭŀƘƪƻ ǇƻǎƪǊōŜƭ Ȋŀ ǑŜ ǾŜőƧƛ ƻōƛǎƪΚ 
a) hōőŀƴƛ 
b) Ponudba kraja samega 
c) ±ŜőƧŀ ǊŜƪƭŀƳŀ 
d) hōőƛƴŀ 
f) Drugo__________________________________________________________________ 

 
HVALA ZA SODELOVANJE!                                            Turistični podmladek OŠ Kuzma



 


